
Инсценировка сказки по пожарной безопасности 

«Кошкин дом» 

(в рамках реализации Недели Безопасности  

в детском саду). 

Старшая группа» Пчелки» 

      Цель:  создать условия для закрепления знания детей о правилах 

пожарной безопасности. 

Задачи: Закрепить знания детей об опасных ситуациях, причинах 

возникновения пожара и правила поведения при пожаре. 

-Расширять знания детей об источниках опасности в быту. 

-Развивать память, находчивость, ловкость, сообразительность. 

Воспитывать чувство ответственности 

Предварительная работа: чтение и просмотр мультфильма сказки С.Я. 

Маршака « Кошкин дом», К.И.Чуковский « Путаница», рассматривание 

дидактических карточек  «Правила противопожарной безопасности», 

проведение дидактических игр по пожарной безопасности. 

 

 

                                Ход мероприятия: 

Ведущий: 

-На дворе - высокий дом.  Бим-бом! Тили бом! 

Ставенки резные, окна расписные. 

 Возле дома ковёр шитый золотом узор 

По узорному ковру 

Ходит кошка поутру (кошечка ходит - София) 



Про богатый Кошкин дом сегодня сказку проведём 

Посиди и погоди, сказка будет впереди! 

 

Пришли к кошке гости: 

-Курочка нарядная    (Агунда  -ко-ко-ко.)  

-Лошадка вся опрятная   ( Владик  и-го-го.)   

-Зайка маленький, пушистый  

Всем красив и очень быстрый ( Алан  прыгает) 

-А за ними и собачка прибежала   

Слышно только ( Дарина -гав-гав-гав.) 

 

Кошка:  

-Приглашаю всех за стол 

Попить чаю с молоком! (все актёры садятся за стол) 

 

Курочка (замечает рядом со столом камин) : 

- Ой, какая красота, это камин что ли у тебя? 

Зайка: 

-Правда! Дай я посмотрю, и огонь я разожгу 

Ведущий: 

-Взял тут спички зайка вдруг и поджог палас вокруг 

      Тили-бом! Тили-бом! Загорелся Кошкин дом 

Загорелся Кошкин дом идёт дым столбом! 

Кошка выскочила, глаза выпучила. 

Бежит курочка с ведром (Дети выполняют соответствующие движения) 

Заливает Кошкин дом.  

 А лошадка с фонарём, 

А собачка – с помелом,   



Серый  заюшка  – с листом. 

Раз, раз, раз, но огонь не погас. Прибежала мышка вдруг. Закричала всем 

вокруг. 

 

 

Мышка (Дарина Б.) 

-Когда пожар случается 

Скорее телефон бери, и 01 ты набери 

Обо всём что происходит 

Ты пожарным говори. 

         (Забегают пожарные  2 мальчика – Алексей и Чермен) 

 

Ведущий:  

-Вызвали пожарных звери 

Пожарные успели еле 

Потушили весь огонь 

И хотят вам всем сказать:  Пожарных нужно вызывать 

Кошка: -  Знают все мои подружки: 

Спички детям не игрушка! 

Это пишут в каждой книжке: 

Спички брать нельзя, детишки! 

      Лошадка: 

- Надо чётко адрес знать, 

Чтоб пожарных вызывать! 

Только всё равно нельзя 

Никогда с огнём играть! 

 

     Курочка: 



- Пусть знает каждый гражданин 

       Пожарный номер -01 

Зайка: 

- Ну, простите вы меня. Больше так, не буду я! 

   Вед. Вот и сказочки конец, а кто слушал молодец! 

 

А сейчас мы проверим, как вы знаете правила пожарной безопасности  

Начинаем мы  с разминки 

Разминка: 

Спички детям … 

Утюг нельзя… 

Газ нельзя… 

У печки дверцы нельзя…. 

Запускать салют, друзья, без родителей…. 

Если младшие сестрички 

Зажигают дома спички 

Что ты должен предпринять? 

Сразу спички …. 

Знает каждый гражданин 

Пожарный номер… 

Физкультминутка:    Мы дружные ребята  

                                       И в сказку мы пойдём 

                                       (дети шагают на месте) 

                                       Посмотрим кто же в сказке  

                                       Потушит кошкин дом 

                                     ( наклоны вперед- назад) 

                                     И если надо,  тоже  

                                    Мы будем помогать 

                                   ( руками показывают- лейкой поливаем) 

                                   И каждому мы скажем: «С огнём нельзя играть»  

                                                                                                   ( все хором). 



 

Дидактическая игра:  «Собери картинку». (пожарная машина, 

огнетушитель) 

«Вопросы - ответы» 

1. Как называется профессия людей, борющихся с огнём? (пожарный). 

2. По какому номеру телефона вызывается пожарная служба? (01, 112). 

3. Что надевают пожарные, когда их вызывают на пожар? (брезентовый 

костюм - не горит, не промокает; каска - защищает голову от удара, рукавицы 

– защищают руки от ожогов; сапоги – защищают ноги от ожогов, аппарат для 

дыхания – защищает гортань от дыма). 

4. Почему пожарная машина красного цвета? (чтобы издалека было видно, 

что едет пожарная машина и ей надо уступить дорогу). 

5.Чем можно тушить начинающийся пожар?   

(Пожар можно тушить огнетушителем, водой, песком, одеялом). 

6. Почему опасно играть в доме со спичками и зажигалками? 

(Игры со спичками и зажигалками являются причиной пожара). 

7. Что нужно сообщить, вызывая пожарных? 

(Необходимо сообщить свой точный адрес, фамилию, имя и что горит). 

 

 

 

Ведущий: 

                                     Пожарное дело – для крепких парней. 

Пожарное дело – спасенье людей. 

                                     Пожарное дело – отвага и честь 

    Пожарное дело – так было, так есть 

 

ФОТОГАЛЕРЕЯ 
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